#main IRC Log


IRC Log for #main.2014-02-05

Timestamps are in GMT/BST.

[0:09] * Devestator7511 (Devestator7511@Devestator7511) Quit (§eDevestator7511 left the game.)
[4:56] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[5:13] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[5:24] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[5:29] <Hyperaxe1> LM
[5:29] <Hyperaxe1> it's
[5:29] <Hyperaxe1> my day off
[5:29] <Hyperaxe1> >:(
[5:29] <Hyperaxe1> yes
[5:29] <Hyperaxe1> year 11
[5:29] <Hyperaxe1> huehuehueh
[5:29] <Hyperaxe1> idk
[5:29] <Hyperaxe1> because we do
[5:30] <Hyperaxe1> hardly
[5:30] <Hyperaxe1> I must
[5:30] <Hyperaxe1> refuse that notion
[5:30] <Hyperaxe1> hmmm
[5:31] <Hyperaxe1> uguuhuuhhh
[5:31] <Hyperaxe1> I made a maze of airvents
[5:31] <Hyperaxe1> now I'm lost in it
[5:31] <Hyperaxe1> nvm made an entry
[5:32] <Hyperaxe1> aw
[5:32] <Hyperaxe1> windows is being a poop
[5:32] <Hyperaxe1> it's
[5:32] <Hyperaxe1> freezing and being slow
[5:32] <Hyperaxe1> but LM
[5:32] <Hyperaxe1> macs are worse
[5:32] <Hyperaxe1> it's like
[5:32] <Hyperaxe1> oh no
[5:32] <Hyperaxe1> I want to upgrade my graphics card
[5:32] <Hyperaxe1> time to shell out $4000 for a new mac
[5:34] <Hyperaxe1> well
[5:34] <Hyperaxe1> it's a seperate processor
[5:34] <Hyperaxe1> which processes all the graphics
[5:34] <Hyperaxe1> like
[5:34] <Hyperaxe1> everything you see
[5:34] <Hyperaxe1> if you're playing graphics-intensive games, you want a better one as it can process faster
[5:34] <Hyperaxe1> if your graphics card isn't good enough, it will make graphics-intensive games laggy and
[5:35] <Hyperaxe1> visually tear
[5:35] <Hyperaxe1> and that's bad
[5:35] <Hyperaxe1> :I
[5:36] <Hyperaxe1> yeah
[5:36] <Hyperaxe1> minecraft is CPU-intensive
[5:36] <Hyperaxe1> but not GPU-intensive
[5:36] <Hyperaxe1> games like crysis
[5:36] <Hyperaxe1> are really GPU-intensive
[5:37] <Hyperaxe1> but as a result, crysis looks absolutely incredible
[5:37] <Hyperaxe1> even on low/medium settings
[5:37] <Hyperaxe1> ugh
[5:37] <Hyperaxe1> what is google chrome doing
[5:38] <Hyperaxe1> my skype is currently broken so I can't send you a link there
[5:38] <Hyperaxe1> so click on this http://tinyurl.com/pro2sv3
[5:40] <Hyperaxe1> just
[5:40] <Hyperaxe1> click on the link
[5:40] <Hyperaxe1> ;)
[5:41] <Hyperaxe1> nop
[6:44] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[7:20] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[7:20] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[8:43] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[8:43] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[10:11] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[10:20] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[10:20] <cwp_aus> hi reg
[10:20] <Regox> Hey
[10:20] <cwp_aus> I assume you've heard
[10:20] <Regox> Yep
[10:21] <cwp_aus> tis a shame... I do hope someone comes forward who can host it
[10:21] <Regox> We'll see where it lands
[10:22] <cwp_aus> Mmmmm
[10:22] <cwp_aus> I suppose we can, only hope for the best
[10:22] <Regox> Pretty much
[10:50] <cwp_aus> how much is it going to cost to resto that car reg?
[10:53] <Regox> I'll be doing as much as I can personally to save cost
[10:53] <Regox> It's my learning vehicle, I know little about cars and aim to change that
[10:53] <cwp_aus> Mmmm, but parts wise?
[10:53] <Regox> Most of it is still good
[10:54] <cwp_aus> oh ok
[10:54] <cwp_aus> bonus then, :P
[10:54] <Regox> Anything organic (belts, rubber etc) is gone, but only major part damaged is generator
[10:54] <Regox> All I need to do is get it from Syd to my office, and all should be good
[10:55] <cwp_aus> ahh k
[10:56] <Regox> Luckily, I work with a fitter who restores land rovers, someone who is also restoring a car, and a
[10:56] <Regox> blacksmith
[10:56] <Regox> Also got access to engineering firms workshop if needs be
[10:56] <cwp_aus> cool
[11:00] <Regox> It's gonna be fun
[11:00] <Regox> ./stressful
[11:01] <cwp_aus> :I
[11:06] <cwp_aus> gtg, seya reg
[11:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[11:10] * Regox (Regox@Regox) Quit (§eRegox left the game.)
[11:38] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[11:39] * benchka (benchka@benchka) Quit (§ebenchka left the game.)
[12:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[12:07] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[12:07] <cwp_aus> hi hj!
[12:07] <hjmck123> kabangle
[12:08] <cwp_aus> brb, setting up for recording
[12:08] <hjmck123> :0
[12:09] <cwp_aus> Pssstt, feel free to 'accidentaly get in the shot ;)
[12:09] <hjmck123> y r u recording?
[12:09] <cwp_aus> Need some content to talk about stuff over
[12:10] <cwp_aus> btw, I'm in spawn
[12:11] <cwp_aus> starting recording now, so I'll be in f1 mode
[12:11] <hjmck123> k
[12:14] <cwp_aus> lol hj
[12:14] <hjmck123> D: cant c u
[12:15] <cwp_aus> gg
[12:15] <cwp_aus> Xd
[12:15] <hjmck123> lol
[12:22] <cwp_aus> A sahme no-one else is on
[12:22] <cwp_aus> Shame*
[12:22] <cwp_aus> Cwp = Typing pro -.-
[12:22] <hjmck123> populate world with villagers!
[12:23] <cwp_aus> Haha
[12:23] <cwp_aus> I don't think that will quite work
[12:23] <hjmck123> have zombies
[12:23] <hjmck123> with dif peoples heads on
[12:23] <cwp_aus> lol
[12:25] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[12:25] <hjmck123> halla
[12:25] <cwp_aus> oh hey row
[12:25] <rowraft534> Hi.
[12:25] <cwp_aus> totally am not filming right now, ;P
[12:25] <rowraft534> GREETINGS HUMANS
[12:25] <rowraft534> MY NAME IS ROWRAFT
[12:25] <hjmck123> dont forget the cats
[12:25] <cwp_aus> You'd hope the people watching are humans, xD
[12:26] <hjmck123> some could be bears
[12:26] <cwp_aus> hey'd have to be some damn smart aniamls
[12:26] <cwp_aus> animals*
[12:26] <cwp_aus> *Calls rspca*
[12:26] <hjmck123> i like drinking pepsie while drawing doodles
[12:26] <cwp_aus> :I
[12:27] <hjmck123> :)
[12:28] <rowraft534> Well.
[12:30] <rowraft534> Oh
[12:30] <hjmck123> my
[12:30] <cwp_aus> and there we go
[12:30] <cwp_aus> now to wait for it to render
[12:30] <hjmck123> 10 years
[12:30] <cwp_aus> lol
[12:31] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) has joined #main
[12:31] <hjmck123> halla
[12:31] <cwp_aus> hi gold
[12:31] <GoldPurge> hello
[12:31] <rowraft534> It's unfortunate about the server.
[12:31] <cwp_aus> me me me, ok
[12:32] <GoldPurge> What?
[12:32] <GoldPurge> Oh hey lm
[12:32] <rowraft534> I can be included?!
[12:32] <GoldPurge> Ok
[12:32] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[12:32] <rowraft534> Oh hi
[12:32] <hjmck123> boop
[12:32] <LittleMissGrill> When I read that post I legit started crying
[12:33] <hjmck123> twas inevitable
[12:33] <LittleMissGrill> yes but
[12:33] <rowraft534> ...
[12:33] <rowraft534> DO you need new pants?
[12:33] <LittleMissGrill> There has to be a solution :c
[12:33] <LittleMissGrill> yus
[12:33] <cwp_aus> have ye read my post lm
[12:33] <cwp_aus> the seocnd one
[12:33] <LittleMissGrill> yus
[12:33] <cwp_aus> second*
[12:33] <cwp_aus> excellent
[12:34] <cwp_aus> ERGH
[12:34] <cwp_aus> DAMMIT EZVID
[12:34] <LittleMissGrill> ?
[12:34] <cwp_aus> WHY U DO DIS 2 ME
[12:34] <rowraft534> Well there's yer problem
[12:35] <cwp_aus> recorded all of one minute of about 15mins of footage
[12:35] <hjmck123> l0l
[12:35] <rowraft534> SO
[12:35] <cwp_aus> recording was on the whole time
[12:35] <hjmck123> does that 1 min include death of anykind
[12:35] <rowraft534> I gave you some pernts
[12:35] <cwp_aus> brb
[12:35] <LittleMissGrill> :D
[12:35] <LittleMissGrill> thank you
[12:36] <rowraft534> Have you seen my artwork over here?
[12:36] <LittleMissGrill> no ;o
[12:36] <GoldPurge> That is so sad....
[12:36] <LittleMissGrill> :O
[12:36] <rowraft534> lol
[12:36] <LittleMissGrill> a love heart!
[12:36] <LittleMissGrill> it really is, Gold.
[12:36] <LittleMissGrill> we're trying to work out solutions
[12:36] <rowraft534> I made that a few weeks ago. XD
[12:36] <GoldPurge> Now what am I supposed to do with my life
[12:36] <rowraft534> And noone noticed.
[12:37] <LittleMissGrill> back when roses actually looked cool
[12:37] <GoldPurge> I noticed
[12:37] <LittleMissGrill> i used to run around the server making rose love hearts
[12:37] <LittleMissGrill> they were everywhere :')
[12:37] <LittleMissGrill> and now LoM will end :c
[12:37] <rowraft534> lol
[12:37] <hjmck123> will there be a countdown
[12:37] <rowraft534> the war will never happen. XD
[12:38] <rowraft534> bahahahahahahahaha
[12:38] <GoldPurge> lol
[12:38] <GoldPurge> I was about to say that
[12:38] <LittleMissGrill> I think we should find another server and just invade it
[12:38] <rowraft534> All that effort. XD
[12:38] <LittleMissGrill> 30 NEW PEOPLE OVER NIGHT
[12:38] <rowraft534> lol
[12:38] <GoldPurge> I've done that
[12:38] <LittleMissGrill> and we can start wars with each other
[12:38] <GoldPurge> Invaded other servers
[12:38] <LittleMissGrill> just like recreate what's going on in LoM there hahaha
[12:38] <rowraft534> haha
[12:38] <GoldPurge> I got banned off a german one because I couldn't speak german
[12:38] <LittleMissGrill> ;o rude
[12:38] <hjmck123> pwnt
[12:39] <GoldPurge> Went on said Hi
[12:39] <GoldPurge> Next minute banned
[12:39] <cwp_aus> lol
[12:39] <rowraft534> Da hell is this?
[12:39] * Arafura (Arafura@Arafura) has joined #main
[12:39] <LittleMissGrill> hey Ara
[12:39] <GoldPurge> Hey Ra
[12:39] <GoldPurge> Ara*
[12:39] <Arafura> hello all
[12:39] <hjmck123> halalalla
[12:39] <rowraft534> It seems Nigs has been getting creatove. o.o
[12:40] <rowraft534> Arafura!
[12:40] <Arafura> hai
[12:40] <rowraft534> You have two chouces.
[12:40] <rowraft534> Choices.
[12:40] <Arafura> couces?
[12:40] <rowraft534> A) You can find out the bad news from the forums now...
[12:40] <rowraft534> Or
[12:40] <rowraft534> SOmeone can give you a rough summary
[12:40] <rowraft534> or 3.
[12:40] <rowraft534> I can tell you at D&D
[12:40] <rowraft534> lol
[12:41] <GoldPurge> OR NEVER FIND OUT
[12:41] <LittleMissGrill> or you'll find out one day
[12:41] <LittleMissGrill> and you'll be very sad and shocked
[12:41] <GoldPurge> And you'll cry at night
[12:41] <Arafura> wait what
[12:41] <Arafura> where on the forums
[12:41] <rowraft534> Server announcements
[12:41] <LittleMissGrill> Server Announcements
[12:41] <rowraft534> LM
[12:41] <LittleMissGrill> announcments is a fun word to type
[12:41] <cwp_aus> hello
[12:41] <LittleMissGrill> announcements announcements
[12:41] <rowraft534> Announcements
[12:41] <rowraft534> I see what you mean.
[12:42] <Arafura> oic
[12:42] <Arafura> the server is shutting down
[12:42] <Arafura> that IS quite sad
[12:42] <LittleMissGrill> i haven't given up hope yet
[12:42] <rowraft534> Erm.
[12:42] <LittleMissGrill> floating sand XD
[12:42] <rowraft534> da hayel?
[12:42] <cwp_aus> no, we haven't given up hope
[12:43] <LittleMissGrill> ?
[12:43] <rowraft534> Oh
[12:43] <cwp_aus> what is this place
[12:43] <Arafura> well what hope is there? Who's going to take it over?
[12:43] <hjmck123> bob
[12:44] <cwp_aus> Hall is working on a solution
[12:44] <LittleMissGrill> You'll find out when it's been worked out :P
[12:44] <cwp_aus> we may have to go to his machine
[12:44] <cwp_aus> which means there will be a limited player online cap
[12:44] <rowraft534> lol
[12:44] <cwp_aus> at like 10 maybe more
[12:44] <cwp_aus> and it may be a bit laggy
[12:44] <hjmck123> afk kicker of 2 mins!
[12:44] <rowraft534> Hey cwp, does nocheat spaz out when I use my jetpack?
[12:45] <cwp_aus> idk row
[12:45] <cwp_aus> I haven't used one
[12:45] <Arafura> someone I know might be able to take it over since he offers minecraft hosting
[12:45] <Arafura> but I have no idea who'd pay for it
[12:45] <cwp_aus> which is our problem
[12:45] <cwp_aus> hall can't afford it atm
[12:45] <rowraft534> And we simply don't have enough donators
[12:45] <LittleMissGrill> also we don't have Nocheat on here, row.
[12:45] <rowraft534> Oh
[12:45] <rowraft534> lol
[12:46] <rowraft534> And the donators don't have infinite money either,
[12:46] <LittleMissGrill> there's not enough immediate insentive to donate
[12:46] <hjmck123> can we like
[12:46] <hjmck123> do a survey
[12:46] <hjmck123> every time
[12:46] <hjmck123> connect to forum
[12:46] <cwp_aus> Saving the server is pretty damn well immediate incentive
[12:46] <LittleMissGrill> Yes, but it's too late for that now.
[12:46] <rowraft534> Temporary donator was smart, but dumbing down their abilities was not..
[12:46] <cwp_aus> row
[12:46] <rowraft534> :D
[12:46] <hjmck123> put ads all over forum!
[12:46] <cwp_aus> we didn't dumb them down
[12:46] <rowraft534> I mean
[12:47] <LittleMissGrill> hall needs proof that he's going to have constant donatorship
[12:47] <cwp_aus> the devs for the darn plugins haven't updated their plugins
[12:47] <rowraft534> They used to be more powerful, like with weather and time
[12:47] <rowraft534> ANd I understand the whole mobdisguise situation
[12:47] <cwp_aus> yes, dovahkiin mod
[12:47] <Arafura> \
[12:47] <rowraft534> It's just frustraying.
[12:47] <LittleMissGrill> there's heaps of insentive on creative
[12:47] <rowraft534> afnf
[12:47] <rowraft534> awkdna
[12:47] <cwp_aus> use the skies clear shout
[12:48] <rowraft534> We only have fus
[12:48] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[12:48] <cwp_aus> really...
[12:48] <rowraft534> §fFUS!
[12:48] <LittleMissGrill> yeah, only fus
[12:48] <cwp_aus> ahhhh, brb guys
[12:48] <Arafura> well this is all quite sad
[12:48] <rowraft534> True story
[12:48] <rowraft534> §fLOK
[12:48] <LittleMissGrill> and /hat now lol
[12:48] <GoldPurge> Hey Fuzzmo
[12:48] <rowraft534> Oh yeah
[12:48] <GizzyFuzzy> Haaroo
[12:48] <rowraft534> FIEM
[12:48] <Arafura> I'm not going to bother to make anything else on the server just yet then
[12:48] <rowraft534> §fYOL
[12:48] <Arafura> and I have other things to sort out
[12:48] <LittleMissGrill> §fyol
[12:48] * Arafura (Arafura@Arafura) Quit (§eArafura left the game.)
[12:48] <rowraft534> Poor DOnald..
[12:49] <rowraft534> Where will he sit on his horse now?
[12:50] <hjmck123> MY SANDST)NE
[12:50] <hjmck123> SHAWP
[12:50] <hjmck123> nuuuu
[12:50] <LittleMissGrill> poor hj
[12:50] <hjmck123> can we sell donald
[12:55] <LittleMissGrill> yes
[12:55] <LittleMissGrill> if we can get real money out of it
[12:55] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[12:55] <GoldPurge> Hey ben
[12:55] <cwp_aus> hi bench
[12:55] <hjmck123> b00nch
[12:55] <benchka> Hi :i
[12:56] <benchka> :I *
[12:57] <benchka> Cwp! WE CAN DO THIS!
[12:57] <cwp_aus> not without help
[12:57] <hjmck123> call bill gates
[12:57] <benchka> Good point hj
[12:57] <cwp_aus> I need a continous stream of content for this to work
[12:57] <benchka> Cwp
[12:57] <benchka> We have Bajan and dread
[12:57] <benchka> And Hyper also?
[12:58] <cwp_aus> baj doesn't do vids
[12:58] <rowraft534> Okay guys.
[12:58] <benchka> Plus loads of mini games you do
[12:58] <cwp_aus> hyper hasn't made one in months and neither had dread
[12:58] <rowraft534> I was never going to reveal my secret talent
[12:58] <rowraft534> But we're in a time of need.
[12:58] <rowraft534> I'm really good...
[12:58] <cwp_aus> don't you see benchka, I can't do that anymore, if the server goes down...
[12:58] <rowraft534> At reading the chat of a server I'm on in a way that's really funny.
[12:58] <LittleMissGrill> hahaha
[12:59] <benchka> I mean on other servers cwp
[12:59] <LittleMissGrill> we should
[12:59] <rowraft534> I'M NOT KIDDING LM
[12:59] <LittleMissGrill> get all the people who live in Sydney to come together to do a Rooster-Teeth style thing.
[12:59] <GoldPurge> Um ok then...
[12:59] <rowraft534> I am the funniest person, seriously, it'd go viral/
[12:59] <GoldPurge> SYDNEY
[12:59] <LittleMissGrill> worth a go, row!
[12:59] <hjmck123> bobsville
[12:59] <rowraft534> ANd also
[12:59] <rowraft534> I can scream at everyone
[13:00] <rowraft534> simultaneously
[13:00] <rowraft534> So
[13:00] <hjmck123> peppy can be
[13:00] <hjmck123> a robot
[13:00] <LittleMissGrill> Cos Sydney is (afaik), Reg, Hyper, Dengar, Row, Manni, HJ, Smiley
[13:00] <GoldPurge> And ME
[13:00] <LittleMissGrill> Gold as well!
[13:00] <benchka> We could do hungergames on the N*x*s and stuff
[13:00] <rowraft534> How Sydney are you though?
[13:00] <LittleMissGrill> I'm in the inner-west
[13:01] <rowraft534> THE SHIRE
[13:01] <LittleMissGrill> ew gross yuck :P
[13:01] <cwp_aus> benchka, for that, we'd need somewhere to run it on...
[13:01] <rowraft534> ANd yes, the stereotypes are true
[13:01] <GoldPurge> I haven't played Hunger Games mc in ages
[13:01] <benchka> cwp, The Nexus (sorry for advert) is a server
[13:01] <LittleMissGrill> i know they're true. i visit a lot of schools in the Shire for stuff
[13:02] <rowraft534> lol
[13:02] <LittleMissGrill> o hai cwp
[13:02] <cwp_aus> Shit, I need to take my mind of this for a bit, it's somewhat downing...
[13:02] <benchka> Or we could play on a faction server
[13:02] <benchka> Have a massive Faction
[13:02] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[13:02] <LittleMissGrill> basically, we need a way to limit the amount of money it takes to run the server
[13:03] <LittleMissGrill> and have someone who has the physical means to host it
[13:03] <hjmck123> 1 person on at a time
[13:03] <LittleMissGrill> while increasing donations
[13:03] <hjmck123> text based game
[13:03] <benchka> Lower the slots to like 20 instread of 40?
[13:03] <LittleMissGrill> All of those things help
[13:03] <rowraft534> SLots don't generally cost money though.
[13:04] <LittleMissGrill> lowering cost isn't an issue.
[13:04] <rowraft534> RAM is the main thing you pay for.
[13:04] <LittleMissGrill> it's donations and having someone to run it that is
[13:04] <rowraft534> ^
[13:04] <benchka> Tho we dont have enough ppl that could donate
[13:04] <benchka> Like myself, Im not allowed to donate
[13:04] <LittleMissGrill> Yes, so we need to appeal to older age groups
[13:04] <rowraft534> Everyone with a credit card can donate
[13:04] <benchka> I asked today after seeing the thread
[13:05] <rowraft534> I could try winning the lottery?
[13:05] <benchka> im 14 (almost) I dont even work XD
[13:05] <LittleMissGrill> If we can get 12 people to donate $10, we could keep the server open for another month
[13:05] <rowraft534> I just donated 20
[13:05] <benchka> Tho what happens when the server closes?
[13:06] <benchka> We're we all gunna go?
[13:06] <LittleMissGrill> If we can get that to happen, then it'll help us find a solution longer
[13:06] <LittleMissGrill> exactly. that's why we need $120 now.
[13:06] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[13:07] <hjmck123> 4ppl13
[13:07] <Hyperaxe1> donate
[13:07] <Hyperaxe1> money
[13:07] <Hyperaxe1> aaaaaaaaaaaaaaaaa
[13:07] <LittleMissGrill> Yes.
[13:07] <LittleMissGrill> We need $140 for this month to keep the server alive a little longer, so we have more time.
[13:07] <LittleMissGrill> (as i was just saying :P)
[13:07] <LittleMissGrill> ummm~
[13:08] <LittleMissGrill> too bad my account balance is currently $-90
[13:08] <benchka> If it comes down to the server ending
[13:08] <LittleMissGrill> Benchka, the server already is ending
[13:08] <benchka> We Must have another server to go to..
[13:08] <LittleMissGrill> We have until the end of the week
[13:09] <Hyperaxe1> I was
[13:09] <Hyperaxe1> trying to get my server working
[13:09] <benchka> Anyone here like rp stuff
[13:09] <benchka> Cause I have a server we can go to
[13:09] <rowraft534> Stop advertising
[13:09] <benchka> Lm knows what im talking about
[13:09] <rowraft534> :P
[13:09] <rowraft534> lol
[13:09] <LittleMissGrill> We basically want to keep LoM
[13:09] <LittleMissGrill> and yes, don't keep advertising :P
[13:09] <Hyperaxe1> this rain
[13:09] <Hyperaxe1> is a pretty good pathetic fallacy
[13:09] <benchka> Im giving us ideas
[13:10] <Hyperaxe1> idk english
[13:10] <LittleMissGrill> We know there are other servers, but we're not out of hope yet
[13:10] <LittleMissGrill> we need ideas to keep LoM.
[13:10] <benchka> How can we Lower the cost of the server?
[13:11] <Hyperaxe1> decrease the amount of player slots
[13:11] <GoldPurge> Ok I'm gonna go now
[13:11] <benchka> I said that before
[13:11] <hjmck123> 8
[13:11] <Hyperaxe1> currently it's 40 slots
[13:11] <Hyperaxe1> but we only need 25
[13:11] <GoldPurge> Cya
[13:11] <LittleMissGrill> Decrease the ram
[13:11] <GizzyFuzzy> 8
[13:11] * GoldPurge (GoldPurge@GoldPurge) Quit (§eGoldPurge left the game.)
[13:11] <Hyperaxe1> if you can port forward
[13:11] <Hyperaxe1> and want to dedicate a computer to the server
[13:11] <Hyperaxe1> you should
[13:11] <Hyperaxe1> do it
[13:11] <LittleMissGrill> Man, I'm tempted to buy a PC just for this
[13:12] <LittleMissGrill> I'm working the next few weekends
[13:12] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:12] <benchka> wb
[13:12] <Hyperaxe1> $800 and you could have a server PC
[13:12] <Hyperaxe1> actually more like $700
[13:12] <LittleMissGrill> that's only two nights work for me
[13:12] <rowraft534> Hella
[13:12] <LittleMissGrill> i get paid $450 for a night
[13:12] <Hyperaxe1> that's
[13:12] <Hyperaxe1> a lot
[13:12] <cwp_aus> hi
[13:12] <benchka> We must of saved us
[13:12] <rowraft534> Erm. What is your profession again?
[13:12] <LittleMissGrill> I'm in charge of a boat and 50 kids overnight, I don't quite think it's enough :P
[13:12] <Hyperaxe1> dammit row
[13:13] <benchka> Lm If you could do that.
[13:13] <LittleMissGrill> I'm a youth educator
[13:13] <rowraft534> lol
[13:13] <Hyperaxe1> what's your internet plan
[13:13] <LittleMissGrill> which is like, unformal teaching
[13:13] <rowraft534> I was lead to believe that anything with youth in the title
[13:13] <LittleMissGrill> as unlimited as you can get in Australia
[13:13] <benchka> ./manrank littlemiss admin
[13:13] <Hyperaxe1> so
[13:13] <Hyperaxe1> adsl2+ unlimited
[13:13] <Hyperaxe1> probably
[13:13] <LittleMissGrill> yes
[13:13] <rowraft534> Was very low paying. XD
[13:13] <Hyperaxe1> kkkkk
[13:13] <Hyperaxe1> what's your upload speed
[13:13] <rowraft534> In fact
[13:14] <cwp_aus> I have un-limited too but my provider is shit
[13:14] <Hyperaxe1> presumably 1Mbps
[13:14] <rowraft534> Youth things tend to be volunteers
[13:14] <LittleMissGrill> It is. I only get paid this much cos I run the program on a Tall Ship, so I have to be incharge of
[13:14] <Hyperaxe1> or thereabouts
[13:14] <LittleMissGrill> that as well
[13:14] <LittleMissGrill> um
[13:14] <LittleMissGrill> idk how do you tell?
[13:14] <Hyperaxe1> speedtest.net
[13:14] <cwp_aus> google internet speed test
[13:15] <LittleMissGrill> I don't know if this is good or bad lol
[13:15] <benchka> This could so work!
[13:15] <cwp_aus> tell us
[13:15] <LittleMissGrill> 1.45Mbps upload
[13:15] <Hyperaxe1> that's
[13:15] <hjmck123> :o
[13:15] <Hyperaxe1> really good for ADSL2+
[13:15] <LittleMissGrill> 6.11 download
[13:15] <Hyperaxe1> and that's
[13:15] <Hyperaxe1> really crap for ADSL2+
[13:15] <LittleMissGrill> lol!
[13:15] <cwp_aus> xD
[13:16] <Hyperaxe1> upload is your priority though
[13:16] <LittleMissGrill> but we only care about upload right?
[13:16] <Hyperaxe1> since with a server you'll continuously be uploading
[13:16] <Hyperaxe1> for a server PC
[13:16] <Hyperaxe1> you'd want to have 8GB RAM and like
[13:16] <Hyperaxe1> a 1TB HDD
[13:16] <Hyperaxe1> as well as a strong processor
[13:16] <LittleMissGrill> and directly connected, i assume?
[13:16] <Hyperaxe1> yes
[13:16] <LittleMissGrill> okay
[13:17] <LittleMissGrill> the apartment might need to be rearranged but that's cool
[13:17] <Hyperaxe1> just
[13:17] <Hyperaxe1> grab a cable
[13:17] <Hyperaxe1> thread it to your router
[13:17] <Hyperaxe1> plug it in
[13:17] <rowraft534> Well
[13:17] <rowraft534> I gtg
[13:17] <LittleMissGrill> Okay um
[13:17] <benchka> bai
[13:17] <rowraft534> Here's hoping you come up with someting!
[13:17] <rowraft534> Bai
[13:17] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[13:17] <Hyperaxe1> already gone
[13:17] <Hyperaxe1> :
[13:17] <LittleMissGrill> This could work if I can get the money to get the computer
[13:17] <Hyperaxe1> O:
[13:17] <Hyperaxe1> $700 or so
[13:17] <Hyperaxe1> if you have a case spare
[13:18] <LittleMissGrill> unless i could get something cheap off gumtree or something
[13:18] <Hyperaxe1> then
[13:18] <Hyperaxe1> you save about $50
[13:18] <LittleMissGrill> I wonder if Hall has his old one
[13:18] <cwp_aus> alright then
[13:20] <benchka> hm
[13:21] <benchka> Can the server be transfered from onecomp to another?
[13:21] <benchka> Like the files?
[13:21] <cwp_aus> thats a bloody lot of map file
[13:21] <LittleMissGrill> We would start again.
[13:21] <cwp_aus> Yeah
[13:22] <benchka> Of this plan does happen, Would we wait for 1.8 or just keep 1.7.4?
[13:22] <benchka> If*
[13:23] <cwp_aus> keep 1.7.4
[13:23] <benchka> Good
[13:23] <cwp_aus> atleast thats what I'd do
[13:23] <benchka> This plan might take awhile tho
[13:23] <benchka> So we never know
[13:24] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) has joined #main
[13:24] <cwp_aus> hi sky
[13:24] <GizzyFuzzy> hi SKY
[13:24] <Sky_Block8> hey :)
[13:24] <hjmck123> hi
[13:24] <cwp_aus> Have you heard...
[13:25] <Sky_Block8> hey :P
[13:25] <hjmck123> hi
[13:25] <Sky_Block8> brb
[13:25] * Sky_Block8 (Sky_Block8@Sky_Block8) Quit (§eSky_Block8 left the game.)
[13:25] <hjmck123> noooooooooooooooooo
[13:25] <cwp_aus> brb'
[13:25] <hjmck123> nooooooooooooooooooooooo
[13:25] <GizzyFuzzy> brb
[13:26] <cwp_aus> back
[13:26] <hjmck123> WB!
[13:26] <cwp_aus> bbs
[13:26] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[13:27] * benchka (benchka@benchka) Quit (§ebenchka left the game.)
[13:27] <GizzyFuzzy> bi
[13:27] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) Quit (§eGizzyFuzzy§e left the game.)
[13:28] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[13:28] <hjmck123> f00d
[13:28] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[13:29] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:30] <benchka> Stupid internet
[13:31] * benchka (benchka@benchka) Quit (§ebenchka left the game.)
[13:43] <Hyperaxe1> ok
[13:44] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[13:45] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[13:47] * benchka (benchka@benchka) has joined #main
[13:47] <benchka> Hi
[13:47] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[13:48] * benchka (benchka@benchka) Quit (§ebenchka left the game.)
[13:54] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[13:57] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[14:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:27] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[14:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:27] <Lacho5> hi cwp and dengar
[14:27] <cwp_aus> hi
[14:27] <cwp_aus> good
[14:27] <Dengar708> hey
[14:27] <cwp_aus> we need a few more
[14:27] <Lacho5> for what?
[14:28] <Dengar708> us doing random stuff
[14:28] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:28] <Lacho5> hi
[14:28] <ejano> blasphemy
[14:28] <ejano> HI!
[14:28] <Dengar708> very
[14:28] <cwp_aus> hi ej
[14:28] <cwp_aus> we need two or so more
[14:28] <ejano> I hear weird noises
[14:28] <cwp_aus> we shall go on an adventure
[14:28] <ejano> :o! oh its the fire
[14:29] <ejano> darn mc
[14:29] <Dengar708> I vote we just maybe make a fort and try and kill eachother
[14:29] <ejano> snowball fight ;)
[14:30] <Dengar708> if we had 2 people recording
[14:30] <Dengar708> and we did this with guns
[14:30] <Dengar708> we could make a montage of a battle xD
[14:30] <cwp_aus> btw guys!
[14:30] <cwp_aus> we are currently at $50 out of 140 to get another month
[14:30] <ejano> :o
[14:30] <cwp_aus> PLEASE donate!
[14:30] <Lacho5> until what?
[14:30] <ejano> um, D: idk how
[14:30] <Lacho5> the server shuts down?
[14:31] <ejano> and I don't think my parents would let me.. >.<
[14:31] <cwp_aus> until we can keep the server alive for another month lacho
[14:31] <ejano> O.O
[14:31] <Lacho5> NO WAY
[14:31] <cwp_aus> you guys have heard haven't you?
[14:31] <cwp_aus> THEN DONATE
[14:31] <Lacho5> HOW ABOUT HALL?
[14:31] <ejano> OMGSDhgdhfafd
[14:31] <cwp_aus> Hall's pay is being cut in half lacho
[14:32] <cwp_aus> He can't afford it
[14:32] <ejano> D:
[14:32] <Lacho5> I have no money I am a kid and my parents wont let me donate
[14:32] <ejano> can he get some sort of cheaper plan!?
[14:32] <cwp_aus> unlikely ej
[14:32] <Lacho5> Peppy is rich!!!
[14:32] <Lacho5> He can give us money
[14:32] <cwp_aus> That $140 dollars is our only chance atm
[14:32] <Lacho5> He even has a job
[14:33] <ejano> but, then what would happen after that?
[14:33] <cwp_aus> if we keep the server alive for another month
[14:33] <cwp_aus> my plan can be cemented into action
[14:33] <Lacho5> gee this is bad news
[14:33] <ejano> DD:
[14:33] <Dengar708> cwp why are you /vanished?
[14:33] <cwp_aus> I'm not
[14:34] <ejano> If there was a way for me to mail it or something, i might
[14:34] <Lacho5> We should make a facebook page called SAVE LOM!!!
[14:34] <ejano> but I doubt my parents would allow D:
[14:34] <Lacho5> cwp u think peps would donate?
[14:34] <Lacho5> We should make a facebook page called SAVE LOM!!!
[14:34] <Lacho5> it might work
[14:34] <cwp_aus> lacho, peppy won't be on for another two days
[14:34] <Dengar708> TAB CWP LEFT
[14:34] <Dengar708> D:
[14:35] <cwp_aus> I've put $30 in and row $20, we need another $90 for a month
[14:35] <ejano> I could totally FedX 50 bucks
[14:36] <ejano> but..
[14:36] <cwp_aus> hell, let's just do it, the four of us, let's go on an adventure, :P
[14:36] <ejano> okay!
[14:36] <cwp_aus> empty your inv's compltely
[14:36] <Dengar708> mm
[14:36] <Dengar708> what about food?
[14:36] <ejano> aw
[14:36] <cwp_aus> I'll provide food
[14:36] <Dengar708> can i bring a revolver?
[14:36] <cwp_aus> nope
[14:36] <Dengar708> why not?
[14:37] <cwp_aus> because this will be survival
[14:37] <Dengar708> tp me cwp
[14:37] <ejano> nOOOOOOOOOo
[14:37] <ejano> I threw out my dovahkiin book
[14:37] <cwp_aus> hang on, let me find a starting point
[14:38] <cwp_aus> reg just put in 70
[14:38] <cwp_aus> 20 more!!!!
[14:38] <ejano> :O
[14:39] <cwp_aus> ok, who's ready,
[14:39] <Dengar708> me
[14:39] <ejano> can I keep my armour
[14:39] <cwp_aus> no ej, :P
[14:39] <ejano> :C
[14:39] <Dengar708> punch wood go?
[14:39] <cwp_aus> hang on deng
[14:39] <cwp_aus> wait here
[14:39] <Lacho5> What we doing?
[14:39] <cwp_aus> cake while we wait
[14:39] <Dengar708> ejano no armour
[14:39] <cwp_aus> going on a grass roots survival
[14:39] <cwp_aus> for lom
[14:39] <Lacho5> Can I?
[14:40] <cwp_aus> ofc lacho
[14:40] <Dengar708> or will I have to beat it off you?
[14:40] <cwp_aus> empty your inv
[14:40] <Lacho5> have
[14:40] <cwp_aus> dammit ejano
[14:40] <Lacho5> I am ready!!
[14:40] <ejano> you can try but I'm in creative
[14:40] <Dengar708> cwp go commentate what we do
[14:40] <ejano> ;P
[14:40] <Lacho5> cwp how many views do we avg?
[14:40] <Dengar708> -1
[14:40] <cwp_aus> I will afterwards
[14:40] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[14:41] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:41] <ejano> wb
[14:41] <Lacho5> no really how many?
[14:41] <cwp_aus> back
[14:41] <Lacho5> cwp how many views do we avg?
[14:41] <cwp_aus> 64 it would seemn atm
[14:41] <cwp_aus> wait guys@!
[14:41] <Lacho5> That is good
[14:41] <cwp_aus> let me boot up the recording stuff
[14:41] <Lacho5> 2 and a bit dollars each for all of em and we are out of the hole
[14:41] <ejano> k then
[14:42] <Lacho5> so we are doing pvp?
[14:42] <cwp_aus> no
[14:42] <Dengar708> no
[14:42] <cwp_aus> pvm essentially
[14:42] <Dengar708> I would wreck you xD
[14:42] <cwp_aus> surviving
[14:42] <Dengar708> surviving Dengar?
[14:42] <Lacho5> Tell us when u are recording
[14:43] <Lacho5> Cake!!!
[14:43] <Dengar708> bad lacho
[14:43] <Dengar708> no
[14:43] <Dengar708> sit
[14:43] <cwp_aus> ok, make sure you are healthed up
[14:43] <Lacho5> haha I am not
[14:43] <ejano> .
[14:43] <Lacho5> ill die then
[14:43] <ejano> hangon
[14:43] <ejano> sorry
[14:43] <cwp_aus> ej the food lacho
[14:44] <Lacho5> I can eat the cake u do not mind?
[14:44] <cwp_aus> ofc lacho
[14:44] <ejano> k back!
[14:44] <cwp_aus> we will have 16 bread
[14:44] <ejano> 4 eqcxh!
[14:44] <Dengar708> each?
[14:44] <ejano> each!
[14:45] <cwp_aus> food at 100%?
[14:45] <Dengar708> no
[14:45] <Lacho5> yes
[14:45] <Lacho5> no not anymore
[14:45] <ejano> aye aye
[14:45] <Lacho5> k now
[14:45] <ejano> omg, lets turn all our languages to pirate!
[14:45] <ejano> ;P
[14:45] <cwp_aus> and we begin, now
[14:45] <ejano> ARAAR
[14:45] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[14:46] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[14:46] <Lacho5> Hey nigs!
[14:46] <ejano> AR me matey!
[14:46] <T_nigs1> HELLO
[14:46] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:46] <ejano> Come join our crew
[14:46] <T_nigs1> wb
[14:46] <ejano> WELCOME BACK CAP'IN
[14:46] <T_nigs1> 321 here I am
[14:46] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[14:46] <Dengar708> cwp/10
[14:46] <ejano> get rid o' your other stuff
[14:46] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[14:46] <cwp_aus> durnit internet
[14:46] <ejano> wb
[14:47] <T_nigs1> §ffus
[14:47] <ejano> shelter?
[14:47] <ejano> or tools?
[14:47] <ejano> YELLOW RANGER!
[14:47] <T_nigs1> safe from weather
[14:47] <ejano> dem mining skills
[14:47] <cwp_aus> durnit nigs
[14:47] <T_nigs1> I'VE MADE SHELTER
[14:48] <cwp_aus> I'll get lots of wood
[14:48] <ejano> Lets get a fireya burnin ay
[14:48] <T_nigs1> I'LL START FARMING
[14:48] <ejano> .
[14:48] <ejano> ohno
[14:49] <ejano> No
[14:49] <ejano> Nooo
[14:49] <Lacho5> where is cwp?
[14:49] <T_nigs1> ??
[14:49] <ejano> NOOOO lag
[14:49] * ejano (ejano@ejano) Quit (§eejano left the game.)
[14:49] <cwp_aus> I'm on the hill
[14:49] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[14:49] <cwp_aus> wb
[14:49] <ejano> I fell overboard
[14:49] <ejano> sorry
[14:50] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[14:50] <ejano> and m
[14:50] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[14:50] <ejano> im
[14:50] <ejano> in a wall
[14:50] <ejano> :I?
[14:50] <Dengar708> wtf is with the lagg
[14:50] <T_nigs1> what lag
[14:50] <T_nigs1> lol
[14:50] <cwp_aus> lol tree feller mod
[14:50] <ejano> that was
[14:50] <ejano> laggy
[14:51] <ejano> D: the curse has begun!
[14:51] <ejano> §ffus ro dah
[14:51] <cwp_aus> i have loads of wood
[14:51] <ejano> go deng
[14:51] <ejano> §ffeim
[14:52] <ejano> Oooh
[14:52] <ejano> §ffus
[14:52] <ejano> §ffus
[14:52] <ejano> §ffus ro
[14:52] <T_nigs1> fdus
[14:52] <T_nigs1> §ffus
[14:52] <ejano> fu
[14:52] <cwp_aus> lol
[14:52] <ejano> aaaaaaaaaaaar
[14:52] <ejano> wat a wooorld
[14:52] <Lacho5> still avlie!
[14:52] <Lacho5> alive
[14:52] <ejano> take that YOLO
[14:52] <ejano> anyone get my stuff?
[14:52] <Dengar708> qq
[14:53] <Dengar708> ./back ejano
[14:53] <Dengar708> I picked it up I think
[14:53] <ejano> RUN
[14:53] <ejano> that
[14:53] <ejano> §ffus ro dah
[14:53] <ejano> SORRY
[14:53] <ejano> §ffus ro dah
[14:53] <Dengar708> use yol toor shul
[14:53] <cwp_aus> guys, we have a hut!
[14:53] <ejano> its too messy
[14:54] <ejano> but i gues,..
[14:54] <cwp_aus> did
[14:54] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[14:54] <Lacho5> hi
[14:54] <ejano> Hey!
[14:54] <cwp_aus> hui baj
[14:54] <bajanistheman> Hey
[14:54] <ejano> DAWN APROACHES
[14:54] <cwp_aus> huzzah!
[14:54] <ejano> §ffus ro dah
[14:54] <ejano> §fyol
[14:54] <cwp_aus> I shall continue on th hut
[14:55] <T_nigs1> §ffus
[14:55] <ejano> §ffus
[14:55] <ejano> §ffus ro dah
[14:55] <bajanistheman> dammit
[14:55] <T_nigs1> errr
[14:55] <ejano> §ffus
[14:55] <ejano> cave started
[14:55] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) Quit (§ebajanistheman left the game.)
[14:56] <cwp_aus> but we have a hut, xD
[14:56] <ejano> o
[14:56] <ejano> just looking for coal
[14:56] <ejano> :P
[14:56] <cwp_aus> oh right, :P
[14:56] <ejano> anyone got sticks?
[14:56] <Dengar708> me
[14:56] <ejano> I got cobble for us all
[14:56] <cwp_aus> how's the food doin?
[14:56] <ejano> I've only got 2 hard tack left
[14:56] <cwp_aus> :P
[14:56] <Dengar708> what?
[14:57] <ejano> ah sorry
[14:57] <ejano> *Aye only 2 hard tack a cooking
[14:58] <ejano> tools here
[14:58] <ejano> O.O
[14:59] <cwp_aus> ?
[14:59] <ejano> broke a white flower... poppy came out..
[14:59] <Dengar708> magic
[14:59] <cwp_aus> yay mc logic!
[14:59] <T_nigs1> anyone have boneesss
[14:59] <Dengar708> anyone got a hoe?
[14:59] <ejano> no
[15:00] <T_nigs1> I've
[15:00] <T_nigs1> mad a farm
[15:00] <T_nigs1> thing
[15:00] <T_nigs1> made*
[15:00] <ejano> there are tools at the thing
[15:00] <ejano> tho
[15:00] <cwp_aus> tThe hut is slightly out-fitted
[15:01] <ejano> I got us heaps of cobble
[15:01] <cwp_aus> excellent
[15:01] <ejano> haven't found coal yet
[15:01] <cwp_aus> I'll just make charcoal
[15:01] <ejano> k
[15:01] <cwp_aus> for now anyway
[15:01] <ejano> goddammit
[15:01] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) has joined #main
[15:01] <ejano> found iron before coal
[15:01] <ejano> -.-
[15:01] <ejano> Hey!
[15:01] <rowraft534> HELLO
[15:01] <cwp_aus> xD ej
[15:02] <rowraft534> Who? Me?
[15:02] <cwp_aus> last time I check row we were at 120
[15:02] <cwp_aus> :D
[15:02] <ejano> :o
[15:02] <ejano> WE"RE GONNA MAKE IT?
[15:02] <ejano> but wait
[15:02] <cwp_aus> ofc we are
[15:02] <ejano> what happens
[15:02] <ejano> after this
[15:02] <rowraft534> Wait what?
[15:02] <ejano> D:
[15:02] <rowraft534> Oh did people donate?
[15:02] <cwp_aus> we're looking into cheaper hosting now ej
[15:03] <cwp_aus> yeah, me $30, you $20 and reg $70
[15:03] <ejano> whats all the talk about on skype
[15:03] <rowraft534> Oh
[15:03] <rowraft534> I'M PARTICIPATING!!
[15:03] <cwp_aus> yay
[15:03] <ejano> I got some steel orrrre
[15:03] <cwp_aus> dammit rain
[15:03] <ejano> back at the hut
[15:04] <ejano> can I make a door?
[15:04] <rowraft534> So basically, Reg just came in and saved the day..
[15:04] <rowraft534> And you cwp.
[15:04] <ejano> AND YOU!
[15:04] <cwp_aus> ^
[15:04] <rowraft534> Yes but
[15:04] <cwp_aus> lol ej
[15:04] <rowraft534> I didn't intentionally save the day.
[15:04] <cwp_aus> just as i go to do the same
[15:04] <rowraft534> I just like the server.
[15:04] <cwp_aus> regardless of intention you still donated!
[15:05] <Dengar708> cwp
[15:05] <ejano> test
[15:05] <cwp_aus> aye deng?
[15:05] <Dengar708> this is next to go_gabba's light house
[15:05] <cwp_aus> is it, xD
[15:05] <cwp_aus> how near?
[15:05] * ejano (ejano@ejano) Quit (§eejano left the game.)
[15:05] <Dengar708> you can see it from the hut
[15:05] <cwp_aus> lol
[15:05] <cwp_aus> oh well
[15:05] * ejano (ejano@ejano) has joined #main
[15:05] <rowraft534> hnngghhh
[15:05] <ejano> :I
[15:06] <rowraft534> I have to go
[15:06] <rowraft534> :c
[15:06] <rowraft534> Bai
[15:06] <cwp_aus> I have short render on for recording
[15:06] * rowraft534 (rowraft534@rowraft534) Quit (§erowraft534 left the game.)
[15:06] <cwp_aus> seya row
[15:06] <ejano> ok
[15:06] <ejano> byee
[15:06] <Dengar708> cya
[15:06] <cwp_aus> alrighty, ore is cookin
[15:06] <ejano> ok
[15:07] <ejano> I found some more but my pick broke
[15:07] <Lacho5> brb
[15:07] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[15:07] <T_nigs1> brb
[15:07] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[15:07] <ejano> this
[15:07] <ejano> is my bed
[15:07] <cwp_aus> :I
[15:07] <ejano> ;P
[15:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:08] <ejano> wb
[15:08] <cwp_aus> food status?
[15:08] <ejano> just ran out of my last hard tack
[15:08] <Dengar708> leave repairal of items to me
[15:08] <ejano> now
[15:08] <ejano> as a group
[15:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:08] <ejano> what do we do with the iron>
[15:08] <ejano> we have 11
[15:08] <ejano> atm
[15:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[15:08] <cwp_aus> hmmm
[15:08] <ejano> wb
[15:08] <cwp_aus> wb
[15:08] <Dengar708> the lag
[15:08] <Dengar708> pls rain stop
[15:08] <ejano> §fLOK
[15:09] <ejano> §fLOK VAH KOOR
[15:09] <ejano> I hope..
[15:09] <ejano> §flok vah KOOR
[15:09] <cwp_aus> we need string for beds
[15:09] <ejano> string?
[15:09] <ejano> ooh just got 2
[15:09] <cwp_aus> for wool
[15:09] <Dengar708> I would like a bow
[15:09] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[15:09] <ejano> I think
[15:09] <ejano> we should not
[15:09] <ejano> yet
[15:09] <Dengar708> because I deal tons of damage per shot iwht them
[15:10] <ejano> you can have an iron sword?
[15:10] <ejano> :P
[15:10] <Dengar708> will allow me to kill spiders easier
[15:10] <Dengar708> have some meat
[15:10] <ejano> no-one gets armour yet
[15:10] <ejano> we might need the iron for tools
[15:11] <Dengar708> can I add a wool to take out 3 string?
[15:11] <ejano> §fyol
[15:11] <ejano> where'd u get teh wool?
[15:11] <ejano> the*
[15:11] <ejano> §ffeim
[15:11] <Dengar708> sheep
[15:11] <ejano> :I
[15:11] <cwp_aus> got any bones?
[15:12] <ejano> no :C
[15:12] <cwp_aus> I have 5 wheat
[15:12] <ejano> I have
[15:12] <ejano> flowers and a spider head
[15:12] <Dengar708> there are cocoa beans in chest
[15:12] <ejano> ooh deng!
[15:12] <ejano> the iron is here
[15:12] <ejano> if u had
[15:12] <ejano> a thing
[15:13] <Dengar708> ?
[15:13] <cwp_aus> 3 bones
[15:13] <Lacho5> hmm I have an underground base
[15:13] <ejano> I got some
[15:13] <ejano> cooked swine
[15:13] <cwp_aus> hlep ej
[15:14] <ejano> feim it
[15:14] <ejano> SAY FEIM
[15:14] <ejano> D:
[15:14] <ejano> feijm
[15:14] <cwp_aus> mini zombie
[15:14] <ejano> refjdaregdfb
[15:14] <ejano> ugh,
[15:14] <Dengar708> I want shouts
[15:14] <ejano> §ffus ro dah
[15:14] <ejano> ohlag
[15:15] <ejano> §ffeim
[15:15] <cwp_aus> intense
[15:15] <ejano> §fyol toor
[15:15] <cwp_aus> brb
[15:15] <ejano> §ffeim
[15:15] <ejano> ok
[15:15] <ejano> well, I gotta go have food,
[15:16] <ejano> irl
[15:16] <ejano> sorry,
[15:16] <Dengar708> mmk
[15:16] <ejano> byee
[15:16] <cwp_aus> rightio, i'll cut here
[15:16] * ejano (ejano@ejano) Quit (§eejano left the game.)
[15:16] <Dengar708> will this be a series?
[15:16] <cwp_aus> Yes deng
[15:16] <cwp_aus> likely
[15:16] <cwp_aus> bring your stuff back to surface
[15:16] <cwp_aus> we'll re-convene some other time
[15:16] <Dengar708> or we can record some more
[15:16] <Dengar708> so then the next episode is already ready
[15:17] <cwp_aus> that is true
[15:17] <cwp_aus> ok, just hole up in base a sec
[15:17] <Lacho5> why cwp?
[15:17] <cwp_aus> just while I wait for part up to render
[15:17] <cwp_aus> dw lacho
[15:17] <Lacho5> u sure?
[15:18] <cwp_aus> aye
[15:18] <Lacho5> k
[15:18] <cwp_aus> It seems to have recorded it all cause it's still rendering
[15:18] <cwp_aus> just don't do anything drastic right now
[15:19] <Dengar708> love that high smelting level
[15:19] <cwp_aus> :P
[15:19] <Dengar708> mines 8 ore
[15:19] <Dengar708> gets 3 ingots and 7 ore
[15:19] <cwp_aus> love that high herbal lvl
[15:19] <Lacho5> cwp come look at my underground base
[15:19] <cwp_aus> where the entrance
[15:19] <Dengar708> I think a iron block anvil will be good
[15:19] <Lacho5> it is for the survival
[15:20] <Dengar708> means i can save us materials
[15:20] <cwp_aus> ok, hang on deng
[15:20] <Lacho5> i am at deng's place
[15:20] <cwp_aus> ah yes, we should move here soon'ish
[15:20] <Lacho5> deng where did everyone else go?
[15:20] <cwp_aus> ej left for dinner
[15:21] <cwp_aus> nigs left for idk
[15:21] <Dengar708> want anything smelted lacho?
[15:21] <cwp_aus> guys
[15:21] <Lacho5> your house cwp?
[15:21] <cwp_aus> hold off doing things for now
[15:21] <Lacho5> and no thank deng
[15:21] <Dengar708> my high smelting means I get 16 smelts per thing
[15:21] <Dengar708> I am just smelting my ingots and food
[15:21] <cwp_aus> cake in the hut for now
[15:21] <Lacho5> are u recording our screens?
[15:21] <Dengar708> he can't do that
[15:21] <Lacho5> oh kk
[15:22] <cwp_aus> lol no, just myn
[15:22] <Lacho5> cwp if u need to record my base it is fine
[15:22] <cwp_aus> lacho, 'your' base? we are a team xD
[15:22] <Lacho5> haha I meen the one I am building
[15:22] <cwp_aus> I might putn it on hardcore mode soon, xD
[15:22] <cwp_aus> not hardcore sorry*
[15:22] <cwp_aus> hard*
[15:23] <Lacho5> u guys can stay in the base I am building if u need protection at night
[15:24] <cwp_aus> try not to do too much lacho
[15:24] <Lacho5> k
[15:24] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) has joined #main
[15:25] <Lacho5> why not may I ask?
[15:25] <cwp_aus> wb nigs
[15:25] <Lacho5> wb
[15:25] <cwp_aus> because I'm not recording right now
[15:25] <T_nigs1> hellooo
[15:25] <Lacho5> oh okay
[15:25] <cwp_aus> rendering part 1
[15:25] <cwp_aus> then i'll record part 2
[15:26] <cwp_aus> well shit.....
[15:26] <Lacho5> what?
[15:27] <cwp_aus> I need a new recording software
[15:27] <Dengar708> ._.
[15:27] <Lacho5> haha crap
[15:27] <Dengar708> it broke?
[15:27] <cwp_aus> pre much
[15:27] <cwp_aus> after the first minute it went all dafaq
[15:27] <Dengar708> hyper says MSI afterburner is good
[15:27] <cwp_aus> is it free?
[15:27] <Dengar708> yes
[15:27] <cwp_aus> does it have a recording cap?
[15:28] <Dengar708> no
[15:28] <cwp_aus> excellent
[15:28] <Lacho5> haha
[15:28] <cwp_aus> Ummmm
[15:28] <cwp_aus> I have an idea
[15:28] <cwp_aus> I'll download this program
[15:28] <cwp_aus> but, if we want to do this...
[15:28] <cwp_aus> I'm have to rollback stuffs
[15:28] <Dengar708> HALP
[15:28] <cwp_aus> and possibly move to a further out spot for ease
[15:29] <Dengar708> so many creepers
[15:29] <cwp_aus> are you guys fine with that?
[15:29] <cwp_aus> I assume yes
[15:29] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[15:29] <Dengar708> mmk
[15:30] <cwp_aus> hey baj
[15:30] <cwp_aus> Hell, i'm doing this tommorow night, I'm being asked to cook the barbie
[15:30] <Lacho5> K
[15:30] <Dengar708> why not just do 2 v 2 super hardcore then?
[15:30] <Lacho5> cya tomoz night
[15:30] <cwp_aus> maybe we can get a few more aswell
[15:30] <cwp_aus> aye, seyas
[15:31] <Dengar708> cyaq
[15:31] <bajanistheman> Hey
[15:31] <Lacho5> cwp u still got the old footage
[15:31] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[15:31] <bajanistheman> Bye
[15:31] <Dengar708> he has 1 minute of good footage
[15:31] <Lacho5> good
[15:31] <Lacho5> he can do more tomoz k gotta go
[15:31] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[15:31] <bajanistheman> Are we allowed to send videos to cwp for him to upload to LoMs channel?
[15:32] <bajanistheman> SO
[15:32] <T_nigs1> D:
[15:33] <bajanistheman> Wat
[15:33] <T_nigs1> I died..
[15:33] <bajanistheman> D:
[15:33] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[15:33] <bajanistheman> Wb
[15:33] <cwp_aus> back for a sec
[15:33] <bajanistheman> Are we allowed to send videos to cwp for him to upload to LoMs channel?
[15:33] <T_nigs1> ask him......
[15:33] <cwp_aus> do I have to download msi afterburner to get the recording part?
[15:33] * T_nigs1 (T_nigs1@T_nigs1) Quit (§eT_nigs1 left the game.)
[15:33] <Dengar708> yes
[15:33] <bajanistheman> I use Fraps
[15:34] <cwp_aus> do I have to employ msi afterburner to record?
[15:34] <Dengar708> probably?
[15:34] <cwp_aus> Like, can i go, no, don't overclock my gpu, /i just want to record
[15:34] <bajanistheman> Are we talking about my question or
[15:34] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) Quit (§ebajanistheman left the game.)
[15:34] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[15:34] <cwp_aus> wb
[15:35] <bajanistheman> um
[15:35] <cwp_aus> also bajan, you send them to me yes, they need to be mc related, voiced over and compressed for ease
[15:35] <cwp_aus> of sending
[15:36] <cwp_aus> also dengar, can you get hyper to pop on for a sec?
[15:36] <cwp_aus> would make things easier
[15:36] <Dengar708> he is doing maths
[15:36] <cwp_aus> ah
[15:36] <Dengar708> as in year 11 extension 2 maths
[15:36] <cwp_aus> welp, seyas
[15:36] <Dengar708> cya
[15:37] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[15:37] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) Quit (§ebajanistheman left the game.)
[15:37] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) Quit (§eDengar708 left the game.)
[15:37] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) has joined #main
[15:37] <bajanistheman> Um
[15:39] * bajanistheman (bajanistheman@bajanistheman) Quit (§ebajanistheman left the game.)
[15:55] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[15:55] <LittleMissGrill> Where is everyone :(
[15:58] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[16:07] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) has joined #main
[16:29] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) has joined #main
[16:30] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[16:30] <Go_Gabba_Gabba1> hi cwp
[16:31] <cwp_aus> hi
[16:42] <PsychoBone> money
[16:42] <PsychoBone> oops
[16:42] <PsychoBone> hello guys lol
[16:55] * Go_Gabba_Gabba1 was kicked from #main by Server
[16:55] * Go_Gabba_Gabba1 (Go_Gabba_Gabba1@Go_Gabba_Gabba1) Quit (§eGo_Gabba_Gabba1 left the game.)
[16:57] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) has joined #main
[16:58] <Lacho5> Hey
[17:05] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) has joined #main
[17:05] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[17:05] <Lacho5> hi
[17:05] <GizzyFuzzy> hi
[17:05] <hjmck123> dinga ling
[17:05] <cwp_aus> hi
[17:05] <GizzyFuzzy> haai
[17:05] <PsychoBone> hi
[17:05] <GizzyFuzzy> haaai
[17:06] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) has joined #main
[17:06] <GizzyFuzzy> Haaai lm
[17:06] <Lacho5> lm!!!!
[17:06] <hjmck123> ^
[17:06] <Lacho5> WOOHOOO
[17:06] <Lacho5> WE HAVE BEEN WAITING
[17:06] <LittleMissGrill> hiii~
[17:06] <LittleMissGrill> have you?
[17:06] <Lacho5> A LIFETIME
[17:06] <cwp_aus> hi
[17:06] <LittleMissGrill> why? >.>
[17:06] <Lacho5> No clue
[17:06] <cwp_aus> pssstt
[17:07] <Lacho5> pssstt to u to cwp
[17:07] <LittleMissGrill> psst?
[17:07] <cwp_aus> stuff
[17:07] <cwp_aus> totes not eating dinner
[17:07] <hjmck123> fatteh
[17:07] <cwp_aus> :O
[17:08] <Lacho5> 20$ of another mounth!!!
[17:08] <GizzyFuzzy> yea
[17:08] <Lacho5> woohooo
[17:08] <Lacho5> if only my mum let me...
[17:08] <cwp_aus> ownen is doing the 20
[17:08] <GizzyFuzzy> same D:
[17:08] <cwp_aus> i think
[17:08] <GizzyFuzzy> :DD owneeeen yaaay
[17:08] <GizzyFuzzy> oh
[17:08] <GizzyFuzzy> well
[17:08] <GizzyFuzzy> peppys taking over? he says
[17:08] <Lacho5> if my mum let me I would pay 100$
[17:09] <Lacho5> not 5$ haha
[17:09] <cwp_aus> I'm not too sure of the circumstances giz
[17:09] <GizzyFuzzy> welp
[17:09] <GizzyFuzzy> idk
[17:09] <cwp_aus> rest assured
[17:09] <cwp_aus> we'll atleast have another good month
[17:09] <cwp_aus> at the LEAST
[17:09] <GizzyFuzzy> :(
[17:10] <Lacho5> if it comes to it I will make my mum let me donate more
[17:10] <LittleMissGrill> I would be very disappointed if donny didn't want kyle to take over
[17:10] <LittleMissGrill> But I also understand its his server and he's want to maintain ownership with that
[17:10] <Lacho5> gale would of payed
[17:10] <LittleMissGrill> lol gale doesn't work or study
[17:10] <Lacho5> oh hshs
[17:10] <Lacho5> haha
[17:11] <LittleMissGrill> he tried to start a new server but couldn't afford it :P
[17:11] <Lacho5> oh when?
[17:11] <LittleMissGrill> when he left
[17:11] <cwp_aus> yes, he 'tried' for the 'banned' players
[17:11] <LittleMissGrill> yes lol
[17:11] <Lacho5> lol
[17:11] <Lacho5> mobs
[17:11] <Lacho5> crap
[17:11] <cwp_aus> Mmmm, buffolo kebab
[17:12] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) has joined #main
[17:12] <Lacho5> why is it me that always get killed by mobs?
[17:12] <Lacho5> hi cozzer
[17:12] <cozzer619> hey
[17:12] <Lacho5> haha admiring ur head LM
[17:13] <LittleMissGrill> was looking at halls, actually
[17:13] <Lacho5> ha is it a zombie?
[17:13] <cwp_aus> I'ma give msi afterburner a try later
[17:14] <cwp_aus> lol
[17:14] <cwp_aus> Milo's 'Cup 'O Milo'
[17:14] <cwp_aus> he never picked it up...
[17:15] <Lacho5> gotta go guys!! cya later. KEEP LOM ALIVE WHILE I AM GONE!! lol
[17:15] <GizzyFuzzy> bai
[17:15] <cwp_aus> seya
[17:15] * Lacho5 (Lacho5@Lacho5) Quit (§eLacho5 left the game.)
[17:15] <LittleMissGrill> bi
[17:16] <cwp_aus> Came up with a series idea earlier lm
[17:17] <LittleMissGrill> mmm?
[17:17] * PsychoBone (PsychoBone@PsychoBone) Quit (§ePsychoBone left the game.)
[17:17] <cwp_aus> Tried to put it in motion but EzVid sucks so I'm restarting it
[17:17] <cwp_aus> using msi afterburner now, :I
[17:17] <cwp_aus> but anyway
[17:17] <cwp_aus> It's just going to be a survival type thing
[17:18] <cwp_aus> me and a group of people out in the middle of literally no-where doing stuff grass roots style
[17:18] <LittleMissGrill> that actually sounds really cool
[17:18] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[17:18] <cwp_aus> Indeed
[17:19] <LittleMissGrill> you can make it so they start from scratch
[17:19] <cwp_aus> Oh, we are
[17:19] <LittleMissGrill> and it can almost be a how-to get set up in survival
[17:19] <LittleMissGrill> actually, we could do some how to stuff
[17:19] <cwp_aus> earlier they only had 16
[17:19] <cwp_aus> bread*
[17:19] <cwp_aus> purely so we didn't die straight off
[17:20] <LittleMissGrill> like, dengar could do a how-to on his automated armour machine
[17:21] <cwp_aus> but yeah, it's an idea I'm restarting tommorow night
[17:21] <cwp_aus> Your welcome to join us if you want lm
[17:22] <LittleMissGrill> i cna't do thursday nights :(
[17:22] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[17:22] <cwp_aus> ah damn
[17:22] <LittleMissGrill> but i would love to another time
[17:23] <cwp_aus> Lel
[17:23] <cwp_aus> Stalkingthe'hors'
[17:23] <LittleMissGrill> he's quit mc forever
[17:23] <cwp_aus> has he?
[17:23] <LittleMissGrill> yeah, told me today
[17:24] <LittleMissGrill> i suspect cos of failed trusted app :S
[17:24] <cwp_aus> lol whut
[17:24] <cwp_aus> That seems an odd reason
[17:24] <cwp_aus> even for him
[17:24] <LittleMissGrill> he's always wanted to have console.
[17:24] <cwp_aus> yeah no
[17:24] <cwp_aus> :I
[17:25] <LittleMissGrill> he's asked hall several times for it, apparently :P
[17:25] <cwp_aus> Put it this way, if not even I have it, I doubt he would ever get it after the shit he did
[17:25] <LittleMissGrill> Oh for sure. But he seemed very persistant in the idea
[17:26] <cwp_aus> I feel sorry for the guy tbh
[17:26] <hjmck123> wheres
[17:26] <hjmck123> my
[17:26] <hjmck123> console
[17:26] <cwp_aus> NOU
[17:26] <cwp_aus> ;P
[17:26] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[17:27] <cwp_aus> hi hyper
[17:27] <Hyperaxe1> hello
[17:27] <cwp_aus> I have msi afterburner
[17:27] <cwp_aus> but the recording bit won't open...
[17:27] <Hyperaxe1> just
[17:27] <Hyperaxe1> go to options
[17:28] <Hyperaxe1> Video Capture
[17:28] <Hyperaxe1> and then change the settings there
[17:28] <Hyperaxe1> if it works you'll see a small pink circle spinning around in one of the corners
[17:28] <cwp_aus> oh, it's opened, yay
[17:30] <cwp_aus> what is this 'application profile properties bit?
[17:31] <Hyperaxe1> I
[17:31] <Hyperaxe1> huh
[17:31] <Hyperaxe1> the profiles?
[17:31] <Hyperaxe1> that's
[17:31] <Hyperaxe1> overclocking settings
[17:31] <cwp_aus> nono
[17:31] <cwp_aus> I'm in the screen cap window
[17:31] <Hyperaxe1> that's
[17:31] <cwp_aus> taking up most of the left side is a scroll bar of different .exe files
[17:31] <Hyperaxe1> the processes
[17:32] <cwp_aus> is there any specific I should click or?
[17:32] <Hyperaxe1> no
[17:32] <cwp_aus> good
[17:32] <Hyperaxe1> you should be able to just press your record button
[17:32] <cozzer619> GGGG
[17:32] <Hyperaxe1> ?
[17:32] <cwp_aus> oh good, it automatically knows what it's meant tor ecord
[17:33] <cwp_aus> thats handy
[17:33] <Hyperaxe1> yes
[17:33] <Hyperaxe1> unlike your
[17:33] <Hyperaxe1> poopy
[17:33] <Hyperaxe1> suspicious one
[17:33] <cwp_aus> xD
[17:33] <cwp_aus> ezvid was ok...
[17:33] <Hyperaxe1> it even sounds suspicious
[17:33] <cwp_aus> until i hit the non-disclosed 10 minute marker
[17:33] <Hyperaxe1> if I had to personify the name
[17:33] <Hyperaxe1> it would be like
[17:33] <Hyperaxe1> a shifty guy in a dark alleyway
[17:33] <Hyperaxe1> being all
[17:34] <Hyperaxe1> "ey man want to do some ez-vidz? yeeeeaahh thought you did shhhhh"
[17:34] <cwp_aus> Lol
[17:34] <cwp_aus> Welp, I'ma do some test recording, woo!
[17:34] <Hyperaxe1> might want to poke around with quality
[17:34] <Hyperaxe1> and compression
[17:34] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[17:35] <Hyperaxe1> I use 80% uncompressed but that's just because I work with premiere
[17:35] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[17:35] <Hyperaxe1> and premiere doesn't like some codecs
[17:35] <Hyperaxe1> wb
[17:35] <cwp_aus> 85% quality and mjpg compression
[17:35] <cwp_aus> is that 'ok'?
[17:35] <Hyperaxe1> yes
[17:35] <cwp_aus> good
[17:36] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[17:36] <Hyperaxe1> dammit hj
[17:37] <cwp_aus> Uhh, I'm hitting f9 *My hotkey for record* but it's giving no indication it's recording
[17:37] <Hyperaxe1> try adding
[17:37] <Hyperaxe1> javaw.exe to the list of applications
[17:38] <cwp_aus> ok, done
[17:38] <Hyperaxe1> try now
[17:38] <Hyperaxe1> if it doesn't work you'll probably have to use like
[17:38] <Hyperaxe1> fraps
[17:38] <cwp_aus> yeaup, I'm getting some text at the top
[17:38] <Hyperaxe1> is it
[17:38] <Hyperaxe1> recording the minecraft window
[17:39] <cwp_aus> I, I'll see
[17:39] <cwp_aus> it's coming up within the mc window
[17:39] <cwp_aus> also, whats the file?
[17:39] <Hyperaxe1> that's
[17:39] <Hyperaxe1> definitely not fraps
[17:39] <cwp_aus> ofc
[17:39] <cwp_aus> Why on earth would it be
[17:40] <cwp_aus> gosh
[17:41] <cwp_aus> it also seemingly prevented me from talking
[17:41] <Hyperaxe1> LM pls
[17:41] <LittleMissGrill> what do you want from me
[17:41] <Hyperaxe1> hmmm
[17:42] <cwp_aus> so
[17:42] <cwp_aus> ok, then
[17:42] <cwp_aus> so it's now letting me talk
[17:42] <Hyperaxe1> yes
[17:42] <cwp_aus> thats.... good
[17:42] <cwp_aus> no big change in frames either
[17:42] <Hyperaxe1> yiss
[17:43] <cwp_aus> well, maybe somewhat
[17:43] <cwp_aus> I'll just remove my texture pack
[17:43] <Hyperaxe1> that could help
[17:43] <cwp_aus> well, thankyou hyper!
[17:44] <Hyperaxe1> yes
[17:44] <Hyperaxe1> I told you to use it before
[17:44] <Hyperaxe1> B)
[17:44] <cwp_aus> This is true
[17:44] <cwp_aus> but then I had no problems with the other one
[17:44] <cwp_aus> now i do
[17:44] <Hyperaxe1> yes
[17:44] <cwp_aus> so meh
[17:44] <cozzer619> to bad
[17:45] <cozzer619> my point
[17:45] <cwp_aus> :I
[17:45] <Hyperaxe1> :)
[17:45] <cwp_aus> Frames pretty much doubled
[17:45] <Hyperaxe1> doubled
[17:45] <Hyperaxe1> or halved
[17:45] <cwp_aus> depends on your outlook
[17:46] <cozzer619> not from god
[17:46] <cozzer619> adam and eve
[17:46] <cwp_aus> Btw
[17:46] <cozzer619> it's a test
[17:46] <cwp_aus> good work lm on mustering us, :P
[17:46] <Hyperaxe1> true
[17:46] <cozzer619> do u know adam and eve?
[17:46] <cozzer619> they can't eat the apple
[17:47] <cozzer619> cos it's a test
[17:47] <cozzer619> ....
[17:47] <cozzer619> no
[17:47] <cozzer619> you are god
[17:47] <cozzer619> testing me
[17:48] <cwp_aus> Hyper
[17:48] <Hyperaxe1> yiss
[17:48] <cwp_aus> Get WoT
[17:48] <Hyperaxe1> no
[17:48] <cwp_aus> Yes
[17:48] <Hyperaxe1> no
[17:48] <Hyperaxe1> :(
[17:48] <Hyperaxe1> I only have
[17:48] <cwp_aus> A Yes
[17:48] <Hyperaxe1> so many SATA ports
[17:49] <cwp_aus> Goddamit hyper, It's not a taxing game
[17:49] <LittleMissGrill> back
[17:49] <cwp_aus> wb
[17:50] <cwp_aus> welp, off to WoT I go!
[17:50] <cwp_aus> seyas
[17:50] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[17:51] <cozzer619> thats anger?
[17:51] <Hyperaxe1> what
[17:51] <cozzer619> loosey goosey
[17:52] <Hyperaxe1> SATA ports are used to plug in hard drives
[17:52] <cozzer619> i dont wana
[17:52] <cozzer619> idk
[17:52] <cozzer619> u cant hear me
[17:52] <cozzer619> i know
[17:52] <cozzer619> thats not me talking
[17:52] <cozzer619> xD
[17:53] <cozzer619> liek
[17:53] <cozzer619> omg
[17:53] <cozzer619> mmmm
[17:53] <cozzer619> liquids
[17:53] <cozzer619> -_-
[17:54] <cozzer619> ?
[17:54] <cozzer619> u didn't give it to me
[17:55] <cozzer619> how many?
[17:55] <cozzer619> was there more with it?
[17:56] <cozzer619> ?
[17:56] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) Quit (§eHyperaxe1 left the game.)
[17:57] <cozzer619> probs spider bite
[17:57] <cozzer619> are there little bumps around it?
[17:57] <LittleMissGrill> bye?!@#$T%Y
[17:57] * LittleMissGrill (LittleMissGrill@LittleMissGrill) Quit (§eLittleMissGrill left the game.)
[17:57] <cozzer619> ohh
[17:57] <cozzer619> mossie then
[17:57] <cozzer619> MOZZIE!
[17:58] <cozzer619> no
[17:59] <cozzer619> i dont whant to
[17:59] <cozzer619> xD
[17:59] <cozzer619> it's cos
[17:59] <cozzer619> im sad
[18:00] <cozzer619> i cant
[18:00] <cozzer619> i saw my cousin b4...
[18:00] <cozzer619> his bro
[18:01] <cozzer619> no
[18:02] <GizzyFuzzy> u feel like sleepin early today mayb?
[18:02] <cozzer619> no
[18:02] <cozzer619> it was just cos i saw photo's
[18:02] <GizzyFuzzy> ooh yea...
[18:03] <cozzer619> of when we were younger
[18:03] <GizzyFuzzy> r u still keeping them?
[18:03] <cozzer619> yes!
[18:03] <GizzyFuzzy> honestly, im not sure if its the best cuz..
[18:03] <GizzyFuzzy> u no, obviously ud wanna keep all ur memories
[18:03] <GizzyFuzzy> but.. u shud also try forget him D:
[18:04] <cozzer619> i will soon
[18:04] <cozzer619> it's just cos it just happend
[18:05] <GizzyFuzzy> kay.. i get u
[18:05] <cozzer619> so i can bearly take my mind off it
[18:05] <GizzyFuzzy> well... i dont, tbh, ive never had anyone that close to me get taken away..
[18:05] <cozzer619> first time
[18:05] <cozzer619> with jazz
[18:06] <GizzyFuzzy> :(
[18:06] <cozzer619> i knew she was gonna go
[18:06] <cozzer619> with like
[18:06] <cozzer619> 6 month notice
[18:06] <cozzer619> 6 month notice
[18:06] <cozzer619> and i let it all out when i found out
[18:06] <GizzyFuzzy> thats the thing about having a dog..
[18:06] <GizzyFuzzy> when it leaves u it just feels diff :/
[18:06] <cozzer619> she lived a lot longer then they thought
[18:07] <cozzer619> it was bad mainly cos she was only like 4
[18:07] <GizzyFuzzy> ive known her for like a reli short time, but she mustve been real loyal
[18:07] <cozzer619> she was just fun and funny
[18:07] <cozzer619> always happy
[18:08] <cozzer619> idk why
[18:08] <GizzyFuzzy> like my grannys dog :)
[18:08] <cozzer619> but i can talk to you about this
[18:09] <GizzyFuzzy> neither do i
[18:09] <cozzer619> but i cant tell my friends about any of it
[18:09] <cozzer619> all i have said
[18:09] <cozzer619> was about jazz
[18:09] <GizzyFuzzy> mayb cuz a gurl wud b diff :3
[18:09] <cozzer619> iunno
[18:10] <cozzer619> thank you c:
[18:10] <GizzyFuzzy> and i dont mind if anyone crys about this, even my dad did when his mother passed away :/
[18:10] <GizzyFuzzy> ive never seen my nanny..
[18:10] <cozzer619> i only saw my mums dad and my dads mum
[18:10] <cozzer619> cos they are still here
[18:11] <cozzer619> but yeh the others passed away when i was like 1
[18:11] <GizzyFuzzy> he was crying so hard, i cant imagine any of my close ones gone..
[18:12] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) has joined #main
[18:14] <cozzer619> close enough
[18:16] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[18:17] <hjmck123> HRLLO PERSON)trHS5r
[18:17] <Macintosh144> hi
[18:17] <GizzyFuzzy> omg hi
[18:17] <GizzyFuzzy> omg hi
[18:17] <Macintosh144> ;0
[18:17] <Macintosh144> :)
[18:20] * cozzer619 (cozzer619@cozzer619) Quit (§ecozzer619 left the game.)
[18:30] <GizzyFuzzy> i go
[18:31] <GizzyFuzzy> i go
[18:31] <GizzyFuzzy> i go
[18:31] * GizzyFuzzy (GizzyFuzzy@GizzyFuzzy) Quit (§eGizzyFuzzy§e left the game.)
[18:38] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[18:38] * hjmck123 (hjmck123@hjmck123) Quit (§ehjmck123 left the game.)
[18:45] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[18:47] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[18:47] <cwp_aus> hi
[18:51] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[18:51] <cwp_aus> hi mac
[18:51] <Macintosh144> hey
[18:51] <Macintosh144> TIL i dont like any MC resource packs :(
[18:51] <dogwateroz> hey guys
[18:51] <cwp_aus> johnsmith's 32x legacy pack
[18:52] <cwp_aus> that oens pretty sweet
[18:52] <cwp_aus> ones*
[18:52] <Macintosh144> i'm not really a fan of it
[18:52] <Macintosh144> plus its not in development anymore
[18:52] <cwp_aus> 'legacy' EG: Being carried on by others
[18:53] <Macintosh144> thats the problem, because its now runned by the fans the updates could take forever
[18:53] <cwp_aus> not really
[18:53] <cwp_aus> I'm using it now
[18:54] <Macintosh144> anyway, i prefer more Default HD resource packs
[18:55] <Macintosh144> were the devs get the default resource pack and make them HD
[18:55] <cwp_aus> I don't like default tbh
[18:55] <Macintosh144> really
[18:55] <cwp_aus> I prefer medieval themed packs
[18:56] <Macintosh144> na, i'm not a medieval type of guy
[18:56] <cwp_aus> Mainly because I build my town in that image
[18:56] <Macintosh144> i couldnt imagine myself playing Skyrim
[18:56] <Macintosh144> just not my liking
[18:56] <cwp_aus> it's fun, :P
[18:56] <cwp_aus> mac, you planning on getting an xbox one?
[18:57] <cwp_aus> or sticking with the 360?
[18:57] <Macintosh144> once GTA 5 is released on pc then the 360 will start to collect dust
[18:57] <cwp_aus> lol
[18:57] <Macintosh144> and no, i'm not getting an xbox one
[18:57] <cwp_aus> damn
[18:58] <Macintosh144> GTA 5 is the only game i currently play on my 360
[18:58] <cwp_aus> only jak and another have updated
[18:58] <cwp_aus> I can't even remember what the others mc user is
[18:58] <Macintosh144> mr anarchy?
[18:58] <cwp_aus> nah
[18:59] <Macintosh144> plus i hate both the xbox one and PS4
[18:59] <cwp_aus> someone like trex or something
[18:59] <Macintosh144> PS4 because i dont like the thumbstick layout and...
[18:59] <cwp_aus> I am content with my xbox one
[19:00] <Macintosh144> xbox one because its not as powerful as the PS4
[19:00] <cwp_aus> meh
[19:00] <cwp_aus> I buy a console for the games not the thing itself
[19:00] <Macintosh144> i was planning on getting a next gen console but since i didnt like ether, i got a PC!
[19:00] <cwp_aus> the only way it 'should' be done
[19:00] <Macintosh144> yeah
[19:01] <cwp_aus> My ideal pc is 1.4 grand -.-
[19:01] <cwp_aus> and that ain't even high spec
[19:01] <Macintosh144> i might get an xbox one down the track (2-3 years)
[19:02] <Macintosh144> but this pc is doing just fine :)
[19:02] <cwp_aus> as is myn, but the gprahics card is shiz
[19:02] <cwp_aus> graphics*
[19:02] <Macintosh144> what graphics card do you have?
[19:03] <cwp_aus> amx radeon HD 6450
[19:03] <cwp_aus> amd*
[19:03] <cwp_aus> it's like a $60 card, lol
[19:03] <Macintosh144> Nvidia GTX 770
[19:03] <cwp_aus> See, i want to buy a 760
[19:04] <cwp_aus> but most of the stuff in the comp would be able to handle it
[19:04] <Macintosh144> the performance differnt between the 760 and 770 isnt much
[19:05] <cwp_aus> motherboard doesn't have enough sata ports, power supply isn't putting enough in
[19:05] <cwp_aus> not enough power plugs for the card either
[19:05] <cwp_aus> case is too small for a normal size motherboard
[19:05] <Macintosh144> what case?
[19:05] <cwp_aus> ....
[19:05] <cwp_aus> So much is wrong with that thing
[19:06] <cwp_aus> it's like a mini tower
[19:06] <Macintosh144> i have the corsair 300r
[19:06] <cwp_aus> I wouldn't known what type of case it is
[19:06] <Macintosh144> after i brought it i found out it was a value case -_-
[19:06] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[19:06] <Macintosh144> mid side
[19:09] * Macintosh144 was kicked from #main by Server
[19:09] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[19:09] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) has joined #main
[19:09] * Macintosh144 (Macintosh144@Macintosh144) Quit (§eMacintosh144 left the game.)
[19:19] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) has joined #main
[19:25] * cwp_aus (cwp_aus@cwp_aus) Quit (§ecwp_aus§e left the game.)
[19:53] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) has joined #main
[19:54] * dogwateroz was kicked from #main by Server
[19:54] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) Quit (§edogwateroz left the game.)
[20:08] * Manalishi was kicked from #main by Server
[20:08] * Manalishi (Manalishi@Manalishi) Quit (§eManalishi left the game.)
[20:12] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) has joined #main
[20:24] * dogwateroz (dogwateroz@dogwateroz) Quit (§edogwateroz left the game.)
[21:36] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[22:31] <FlyingAsparagus> I:
[22:31] <FlyingAsparagus> :I
[22:31] <FlyingAsparagus> server is a chubstick
[22:32] <FlyingAsparagus> OI SERVER
[22:33] <FlyingAsparagus> 1V1 ME IRL
[22:33] <FlyingAsparagus> ILL REK U M8
[22:36] <FlyingAsparagus> U WOT M8
[22:36] <FlyingAsparagus> I SWER ON ME MUM
[22:37] <FlyingAsparagus> I was born there, but no, I actually currently am living in Melbourne
[22:38] <FlyingAsparagus> Naww
[22:39] <FlyingAsparagus> Little do you know, I would persuade your staffy to join my legion of doom through the power of
[22:39] <FlyingAsparagus> INTERPRETIVE DANCE
[22:41] <FlyingAsparagus> I see you're stunned by the genius nature of my devious plans
[22:46] <FlyingAsparagus> aww yis
[22:46] <FlyingAsparagus> finished the outside of my magnificent beast of a tower
[22:53] <FlyingAsparagus> Hey
[22:53] <FlyingAsparagus> Hey Donny
[22:53] <FlyingAsparagus> Donny
[22:53] <FlyingAsparagus> Donny
[22:53] <FlyingAsparagus> Donny
[22:53] <FlyingAsparagus> Donny
[22:53] <FlyingAsparagus> Donny
[22:53] <FlyingAsparagus> Donny
[22:53] <FlyingAsparagus> Hall
[22:53] <FlyingAsparagus> Hall
[22:53] <FlyingAsparagus> Hall
[22:53] <FlyingAsparagus> Hall
[22:53] <FlyingAsparagus> Hall
[22:53] <FlyingAsparagus> Donlucinative
[22:54] <FlyingAsparagus> Doony
[22:54] <FlyingAsparagus> Duney
[22:54] <FlyingAsparagus> Donnny
[22:54] <FlyingAsparagus> Doney
[22:54] <FlyingAsparagus> Dunny
[22:54] <FlyingAsparagus> Donny
[22:55] <FlyingAsparagus> DONNY
[22:56] <FlyingAsparagus> Donny
[22:56] <FlyingAsparagus> Hey
[22:56] <FlyingAsparagus> Donny
[22:56] <FlyingAsparagus> You there?
[22:56] <FlyingAsparagus> Donny
[22:56] <FlyingAsparagus> Donny
[22:56] <FlyingAsparagus> Donny
[22:56] <FlyingAsparagus> Donny
[22:56] <FlyingAsparagus> Donny
[22:56] <FlyingAsparagus> Donny
[22:56] <FlyingAsparagus> Donny
[22:57] <FlyingAsparagus> I get it
[22:58] <FlyingAsparagus> You're busy
[22:58] <FlyingAsparagus> that's okay
[22:58] <FlyingAsparagus> :)

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.